

Jak oživit “mrtvou” konverzaci na Tinderu

Může se stát, že žena po nějaké době konverzace začne muže ignorovat a konverzace se zastaví. Může to být z toho důvodu, že se konverzace vlekla a nikam nespěla, že žena ztratila zájem, že na ni zapomněla, že nevěděla jak odpovědět apod. Je škoda o tyto konverzace přijít, protože kdyby pokračovaly dál, bylo by možné tyto chyby napravit. Proto je vhodné se pokusit konverzaci obnovit. Dá se tím jen získat.

Vhodné pro obnovení jsou “...” nebo věty “Milý deníčku, před časem jsem si psal s fajn holkou, ale ona už mi nepíše, měl bych vyslat záchrannou misi?” a “Pokud jsi takhle tichá i na rande, musí to být nuda” nebo jejich různé obměny vhodné pro dosavadní konverzaci, aktuální situaci nebo ženu. Tři tečky jen dávají vědět, že žena přestala reagovat, zatímco muž čeká na její zprávu. Druhá z uvedených se snaží se ženě nevtíravě, mile a kreativně připomenout a je vhodná spíše pro méně sebevědomé, méně komunikativní, méně atraktivní, plaché ženy. Třetí se snaží naopak drze vyprovokovat odpověď a poukázat na to, že si žena mylně dovolila muže ignorovat.

Muž by měl ideálně použít tu větu, která je vhodnější pro několik faktorů. Pro atraktivitu dívky, pro předpokládaný důvod skončení konverzace a pro svůj dosavadní způsob vystupování a dosavadní vibe konverzace. Pokud je žena atraktivní a je na místě si myslet, že o ni projevuje zájem mnoho mužů a že dosavadní konverzaci začala ignorovat, protože pro ni nebyla dostatečně zajímavá a muž v dosavadní konverzaci vystupoval sebevědomě, atraktivně, nemluvil o sobě zbytečně neuctivě, dává větší smysl se pokusit o obnovení provokativní, drzou větou. Pokud je důvod se domnívat, že žena se necítí při seznamování úplně příjemně, nemá vysoké sebevědomí a možná muže začala ignorovat jen proto, že nevěděla jak odpovědět, je vhodné použít naopak milou, kreativní, nevtíravou větu.

Z konverzace s Eliškou

...

Eliška: Já jedu na víkend pryč a pak mám práci a musím pracovat na projektu.

Já: Dobře, jaký další den se ti hodí?

... pak neodpověděla 3 dny

Já: ...

Eliška: Omlouvám se, já to teď nedám, mám toho teď moc, je to náročná doba...

Elišce jsem navrhl se seznámit osobně. Odpověděla důvody, proč to nejde: o víkendu bude pryč a po něm bude mít práci. Na otázku, jaký další den by se jí hodil, neodpověděla. Moje zpráva „...“ jí nevtíravě připomněla, že mně neodpověděla. Ona na to reagovala. Reagovala sice negativně, ale i tak na tuto větu reagovala.

Z konverzace s Dorotou

...

Dorota: Opravdu ráda se s tebou seznámím 😊

Jak oživit "mrtvou" konverzaci na Tinderu

Jinak ti přeju hezké pondělní poledne 😊

Já: Já tobě přeju rovnou hezký pondělní večer 😊

Fajn, a máš čas ve čtvrtek nebo v pátek? 😊 😊

... pak neodpověděla 2 dny

Já: ...

Dorota: Ahoj, nezlob se, promiň, chodím sem jen málo, jen občas o přestávkách mezi prací a učením 😊

Jak to máš časově v sobotu nebo neděli? 😊

Dorota mě napsala, že se se mnou ráda seznámí. Přešel jsem k domluvě dne a zeptal se, jestli bude mít čas ve čtvrtek nebo v pátek. Ona pak dva dny neodpověděla. Má zpráva se třemi tečkami jí připomněla, že mě neodpověděla. Reagovala na to, vysvětlila, proč neodpověděla, a pak se mě zeptala, jestli mám čas v sobotu nebo neděli.

Z konverzace s Milenou

...

Milena: Stále se snažím cestovat a sportovat jak to jde, ale než jsem nastoupila 😞 to bylo mnohem lepší 😊 co to je za otázku, jestli mám ráda léto? 😊 🙈 A co ty, máš rád léto a rád cestuješ? 😊

Já: To je úplně správná otázka! Někdo by chtěl mít pořád zimu, někdo zase léto miluje 😊 a ty máš všechny fotky z léta 😊 pod sluncem, u vody atd., já ho mám rád, stejně tak cestování 😊 naposledy jsem byl v Berlíně 😊

... pak neodpověděla 2 dny

Já: Milý deníčku, psal jsem si s fajn dívkou, ale už mi nepíše, měl bych vyslat záchrannou misi?

Milena: Chacha 😊 🙈 já sem nechodím často, promiň. Záchrannou misi odlož, a kdy jsi jel do Berlína? Já se moc těším na příští cestu do zahraničí 🙈

S Milenou jsme si psali o cestování a sportování. Na jednu z mých zpráv ale už neodpověděla. Po dvou dnech jsem jí poslal zprávu s deníčkem, kterou jsem se chtěl připomenout. Vybral jsem zrovna tu, protože Milena působila mile a z jejích dosavadních zpráv jsem usuzoval na její zájem o konverzaci se mnou. Mým úmyslem tak bylo se touto větou jen vtipně, nevtíravě a mile připomenout. A povedlo se to, konverzace pak mohla zase pokračovat.

Z konverzace se Žanetou

...

Žaneta: No navštěvuji kamarády, kteří bydlí ode mě nedaleko 😊

Já: Dobře, to já taky 😊 pak se nabízí ještě jedna věc, můžeš hádat

... pak neodpověděla 4 dny

Já: *Milý deníčku, před časem jsem si psal s milou dívkou, měl bych vyslat záchrannou misi?*

Žaneta: *A proč si myslíš, že ta milá dívka potřebuje záchranu?* 😊

Do konverzace se Žanetou jsem se snažil zavést téma našeho seznámení, ale nejspíš jsem chodil okolo a mohl to udělat víc přímo. Každopádně z nějakého důvodu mně Žaneta už nenapsala. Z profilu a skrze psaní na mě působila jako milá, stydlivá žena, proto jsem sáhl k větě s deníčkem, která je pro takové ženy vhodnější. Předpokládal jsem, že důvodem její ignorace byla její stydlivost, že nevěděla co napsat. A dostat od ní jakoukoliv odpověď by bylo lepší než nedostat žádnou. A povedlo se to. Nicméně její odpověď dala jasně najevo, že jsem v ní nevyvolal dostatečný zájem. Nevadí, neměl jsem co ztratit.

Z konverzace s Nelou

...

Já: *Takhle to zní jako návrh na to se seznámit* 😊

Nela: *Opravdu?* 😊 😊

Já: *No jo, vážně* 😊

... pak neodpověděla 10 dnů

Já: *Milý deníčku, před časem jsem si psal s fajn holkou, ale odmlčela se, měl bych vyslat záchrannou misi?* 😊

Nela: *Počkat, jako bych už takovou hlášku někde někdy četla* 😊 😊 😊

Jedna z Nelin zpráv na mě působila jako návrh se seznámit osobně. Napsal jsem jí to. Po dvou dalších zprávách mi nenapsala 10 dní. Připomněl jsem se větou s deníčkem a vybral jsem tu, protože na mě Nela působila mile a trochu stydlivě a jako důvod její ignorace jsem odhadoval to, že jen nevěděla jak v konverzaci pokračovat. Obnovit konverzaci se povedlo.

Z konverzace s Lindou

...

Linda: *Budu mít nějaké nové projekty v práci, tak aspoň to bude nějaká změna* 😊 *a co čeká tebe?* 😊

Já: *To je dobře, změny jsou super* 😊 *já budu mít hodně práce, ale aspoň jednou si najdu čas na běh* 😊

... pak neodpověděla 7 dnů

Já: *Milý deníčku, psal jsem si s fajn dívkou, ale už mi nepíše, měl bych vyslat záchrannou misi?*

Linda: *Hlásím, že mise byla úspěšná* 😊 *moc často jsem tu nebyla* 😊 *a co děláš za práci?*

Jak oživit "mrtvou" konverzaci na Tinderu

Konverzace s Lindou ustala na 7 sedm dnů, pak jsem se ji pokusil obnovit větou s deníčkem. To se povedlo. Větu s deníčkem jsem vybral proto, že Linda na mě působila jako milá, hodná holka, a předpokládal jsem, že důvodem její ignorace bylo, že nevěděla jak pokračovat.

Z konverzace s Aničkou

...

Já: *Tak jsme domluveni na pátek 😊*

... pak neodpověděla 2 dny

Já: *Ahoj 😊 nezapomněla jsi na naše rande? 😊 Já budu mít čas od 7, co ty? 😊*

Já: *S tebou je špatná domluva 🤔🤔🤔🤔*

... pak neodpověděla 12 dnů

Já: *Milý deníčku, psal jsem si s fajn dívkou a už mi nepíše, měl bych vyslat záchrannou misi?*

Anička: 🤔

Milý deníčku, ta holka onemocněla 😞😬

A všechno omlouvání je teď trapné 🙄😬

S Aničkou jsme byli domluveni na rande, ale Anička mně zničehonic přestala psát a ignorovala i několik mých dalších zpráv. Zapomněl jsem na ni, ale po nějaké době jsem se pokusil konverzaci obnovit. Působila na mě dosud jako hodně milá, trochu stydlivá žena. Nepředpokládal jsem, že by si jen tak rande rozmyslela, protože jsme si psali opravdu dlouho. Kvůli tomu jsem vybral milou větu s deníčkem. A konverzaci se povedlo obnovit a Anička mně to vysvětlila.

Z konverzace s Kamilou

...

Kamila: *No jo, zítra nebo pak další den?*

Já: *Jsem pro zítra, se srazem cca v 19 hodin*

... pak neodpověděla 1 den

Já: *Jestli jsi takhle tichá i na tom rande, nebude to moc zábavné*

Kamila: 🤔🤔🤔 *Promiň, já jsem včera šla na party a teď moc nedokážu fungovat*

Kamila byla velice atraktivní a nepochyboval jsem, že má mezi muži na výběr. Navíc, jak se ukázalo, nebyla vůbec spolehlivá v tom, co jsme si domluvili. Proto potom, když mě začala ignorovat, jsem sáhl po drzé větě. A tou se mně povedla konverzace obnovit.

Z konverzace s Anežkou

...

Anežka: *No je to tak, vážně 😬*

Jak oživit "mrtvou" konverzaci na Tinderu

Já: *A to já jsem včera podnikl něco podobného 😊*

... pak neodpověděla 5 dnů

Já: *Jestli jsi takhle tichá i na randičku, tak to musí být nuda*

Anežka: 😊😊😊

Páni 😊

Promiň, není to tak, že jsem nebo nejsem tichá, je to tak, že sem chodím hrozně málo

🙋😊

Anežka mně neodpověděla pět dní. Úspěšně jsem se pokusil obnovit konverzaci drzou větou. Tu jsem vybral proto, že jsem Anežku vnímal jako ženu dost atraktivní a žádanou, aby si mohla mezi muži vybírat, jinými slovy že jsem v ní dosud nevyvolal dostatečný zájem nebo dostatečné emoce v porovnání s tím, na co je u mužů asi zvyklá. A právě tato věta působí na emoce, odlišuje mě od ostatních mužů a provokuje odpověď od dívky, která může mít díky vysokému zájmu ostatních mužů vysoké sebevědomí. Ukazuje, že se nebojím být k ženě s vysokým sebevědomím trochu drzý. Toho je schopen jen muž s vysokým sebevědomím.

Z konverzace s Marií

...

Marie: *Ty jo, škoda, já bych tě fakt ráda poznala. No ale mohla bych si udělat výlet, co ty na to? 😊😊*

Já: *Tak to by šlo, rád tě poznám osobně 😊 půjdeme na procházku a zajdeme na jídlo 🍷 a jaký dny se to tobě hodí?*

... pak neodpověděla 6 dnů

Já: *Jestli býváš na rande takhle tichá, tak to musí být nuda*

Marie: *Mám týden plný práce, promiň 🙋 určitě přijedu nejpozději do dvou týdnů 😊*

A ráda slyším, že se seznámíme osobně 😊

Marie mně sice psala, že by mě ráda poznala, ale rychle mě začala ignorovat. A na dost dlouho. I když na mě působila mile, sáhl jsem po drzé větě, protože její jednání bylo protichůdné a já jsem ji chtěl vyprovokovat k činům. V ní to vzbudilo emoce a odpověděla. Konverzace pokračovala.